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SMLOUVA  O  DÍLO
dle Občanského zákoníku zejm.ustan. § 631 a násl.OZ



I. Smluvní strany

Objednatel:

Zhotovitel:

VODATOPSTAV

František Jura




Račice 126




683 05 Račice - Pístovice



IČO: 72515635




DIČ: CZ6607181108

II. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy o dílo je závazek zhotovitele provést pro objednatele dílo tak, jak je níže specifikováno, a poskytnout další plnění uvedená ve smlouvě. Objednatel se zavazuje za provedené dílo zaplatit sjednanou cenu.

Předmětem díla je:

III. Doba plnění

Termíny plnění předmětu smlouvy podle čl. II  jsou následující: 

Termín zahájení prací  :      
  
Termín ukončení prací :   
  

Pro zhotovitele jsou uvedené termíny plnění díla závazné a ručí za jejich dodržení.    K jejich změně může dojít jen tehdy, jsou-li objednatelem vyžádány změny díla, které jsou vzájemně odsouhlaseny.

IV. Cena a úhrada díla
Smluvní strany se dohodly na smluvní ceně, mající charakter ceny určené odhadem, za  zhotovené dílo specifikované v oddílu II. této smlouvy a to ve výši :

bez DPH   


                                   

DPH  10% 




------------------------------------------------------------
Cena včetně DPH


Dohodnutou cenu zaplatí objednatel zhotoviteli na základě faktury vystavené zhotovitelem po dokončení a předání díla. Splatnost faktury je 14 dnů od jejího vystavení.
Práce a náklady nezahrnuté do rozpočtu /vícepráce/, taktéž navýšení ceny za použití jiných materiálů a dodávek, může zhotovitel účtovat tehdy, jestliže je objednatel schválil nebo jestliže je dodatečně objednal. Tyto vícepráce budou objednateli fakturovány v cenách platných v době realizace díla a objednatel je zhotoviteli zaplatí nad rámec ceny dohodnuté. Objednatelem požadované a vzájemně odsouhlasené vícepráce, má zhotovitel právo vyúčtovat objednateli samostatnou mimořádnou fakturou splatnou do 14 dnů od jejího vystavení, popř. je vyčíslí a přičte v běžné faktuře.
Objednatel prohlašuje, že není v platební neschopnosti, a že neexistují důvody, které by mu bránily řádně a včas uhradit dohodnutou cenu díla dle této smlouvy. 
Nebudou-li faktury hrazeny včas a v řádné výši, vyhrazuje si zhotovitel z těchto důvodů právo nedodržet termín dokončení díla, popř. odstoupit od smlouvy.
V. Kvalita prací
Zhotovitel potvrzuje, že se v plném rozsahu seznámil s rozsahem a povahou díla, že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou k provedení díla nutné. Stavební práce budou provedeny v souladu s doporučenými technologickými normami a předpisy platnými v době realizace stavby. Pokud zhotovitel neprovede dílo v požadované kvalitě dle platných předpisů a nařízení, má objednatel právo požadovat odstranění vad a zhotovitel povinnost vady odstranit, případně objednatel požadovat slevy na jednotlivé práce. 
VI. Předání a převzetí díla
Po dokončení díla vyzve zhotovitel objednatele k jeho převzetí a objednatel dílo      ve sjednané lhůtě převezme. K přejímacímu řízení dodá zhotovitel objednateli potřebné doklady /např. záruční listy, zápisy o provedených zkouškách a měření/ atd. Zhotovitel je povinen odstranit bez zbytečného odkladu případné vady a nedodělky zjištěné při přejímacím řízení, nejpozději ve lhůtě, která bude stanovena v den předání a převzetí. 
Provedené práce a dodávky přecházejí do vlastnictví objednatele dnem zaplacení faktury vystavené zhotovitelem. 
VII. Záruční podmínky
Zhotovitel garantuje záruku na provedení díla v délce 24 měsíců od data předání a převzetí. U dílčích dodávek platí záruční doba uvedená výrobcem. Na práce či dodávky, které nebude zajišťovat či dodávat zhotovitel, se záruka nevztahuje. Zhotovitel neodpovídá za vady, které byly způsobené použitím materiálů a výrobků převzatých od objednatele. Zhotovitel neodpovídá za vady a škody, které vznikly během stavby a v záruční době v důsledku nesprávného užívání věci či díla objednatelem či cizích osob.
VIII. Smluvní pokuty

Při prodlení objednatele s úhradou faktur je povinen objednatel uhradit zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 0,01% z fakturované částky za každý den prodlení.

Při prodlení zhotovitele s předáním díla ve sjednané lhůtě dle č. III. je povinen zhotovitel uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 0,01% z ceny nedokončeného díla za každý den prodlení.

IX. Zrušení smlouvy

Smlouvu je možno vypovědět pouze po vzájemné dohodě obou smluvních stran nebo jednostranně z důvodu vážného porušení ustanovení této smlouvy. Dojde-li    ke zrušení smlouvy z důvodů na straně objednatele, je objednatel povinen uhradit zhotoviteli cenu za dodávky a práce již vykonané. Dojde-li ke zrušení z důvodů       na straně zhotovitele náleží mu částka za dodávky a práce na zakázku účelně vynaložené. Zhotovitel na vlastní náklady zajistí zakonzervování stavby v rozsahu odpovídajícím době nezbytně nutné k zajištění náhradního zhotovitele.

X. Závěrečná ustanovení
Smluvní vztah zhotovitele a objednatele se řídí úpravou dle Občanského zákoníku, zejména pak ustanovením § 631 a násl.OZ. Smluvní strany rozhodně prohlašují, že došlo k dohodě v celém rozsahu smlouvy a že souhlasí s jejím obsahem. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem, ve kterém bude podepsána oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech,    z nichž každá strana obdrží jeden. Tuto smlouvu lze měnit, doplňovat nebo zrušit pouze písemnou formou.

Ve Vyškově dne: 

za zhotovitele: 




za objednatele:

